



以賈伯斯、嚴凱泰為例

新北市淡水區聖約翰科技大學昨天畢業典禮，1600多名畢業生興奮的走進會場。 記者吳文良／攝影

朱立倫勉畢業生：別怕挫折

【記者吳文良／淡水報導】聖約翰科技大學昨天畢業典禮，新北市長朱立倫致詞表示，去年他受邀參加聖科大畢業典禮時，正處於「失業」尷尬階段（剛獲徵召參選新北市長），但他就任半年後，就把聖約翰到台北市區的道路鋪得很平，獲得台下師生熱情掌聲回應；裕隆集團執行長嚴凱泰也以聖約翰董事身分出席。

朱立倫並以蘋果電腦創辦人賈伯斯及嚴凱泰的經營管理故事，期勉畢業生未來能克服遭遇失敗的挫折，勇敢邁向成功之路。

淡水區的聖約翰科大前身是新埔工專，裕隆集團前董事長吳舜文曾

任校長，昨天日間部及進修部畢業生共有1649人；朱立倫去年受邀時仍是行政院副院長，但畢典當天因參選市長辭副院長職，他戲稱當時是以「失業」身分參加。

朱立倫告訴畢業生「很多人只看到別人成功，卻不見背後失敗」，如賈伯斯1985年因公司面臨財務危機被董事會除名，但1997年絕地反攻，讓公司品牌價值在5年間成長8.5倍，市場隨處可見蘋果產品。

朱立倫藉賈伯斯的事告訴畢業生「不要害怕挫折」，並以嚴凱泰為例，說嚴凱泰不但熬過裕隆最艱苦的時期，帶領公司轉虧為盈，同時在全球化的競爭下打出自己的品牌

，期間碰到的挫折非他人能想像，但仍勇於面對挑戰，最終走出困境、邁向成功。

朱立倫接著話鋒一轉，說淡水交通改善對聖約翰未來發展有幫助，淡水目前除捷運延伸線積極規畫外，淡江大橋將於明年動工，完成後可直接由台64線快速道路通到台北市及新店等地區，另淡水北側平面道路下周將進行環評大會；這3項工程完工後，對淡水、北海岸地區觀光發展將有革命性改變。

朱立倫說，未來還有更多國際級旅館要在北海岸設置，加上雲門舞集及朱宗慶打擊樂團園區，相信淡水區未來的觀光發展會日益蓬勃。